



## 今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-ZECHARIAH-009

撒迦利亚书 11:15-12:3

查克 史密斯牧师主讲

题目：令人昏醉的杯

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安，今天我们继续查考旧约撒迦利亚书，求主帮助我们明白神的话，能过敬虔的生活，遵主为大。

好，请翻开撒迦利亚书第 11 章。

以色列民拒绝了弥赛亚，拒绝了「荣美」，正如耶稣所说：『我奉我父的名来，你们并不接待我；若有别人奉自己的名来，你们倒要接待他。』所以，在撒迦利亚书 11 章第 15 节，先知撒迦利亚预言敌基督将会到来。在他统治前期，犹太人承认他就是弥赛亚，而且敬拜他。

撒迦利亚书 11 章第 15 节说：『耶和华又吩咐我说：「你再取愚昧人所用的器具，」』

犹太人拒绝了真牧人。耶稣说：「我是从天父那里来的好牧人。」但是，耶稣却遭到拒绝。

所以主说：

[16] 因我要在这地兴起一个牧人。他不看顾丧亡的，不寻找分散的，不医治受伤的，也不牧养强壮的；却要吃肥羊的肉，撕裂他的蹄子。

[17] 无用的牧人丢弃羊群有祸了！刀必临到他的膀臂和右眼上。他的膀臂必全然枯乾；他的右眼也必昏暗失明。」

这是撒迦利亚书 11 章第 16 和 17 节。

这是关于敌基督的有趣预言。这个「无用的牧人」将要来到，并得到犹太人的拥戴。让我告诉你，从以色列今天的情况来看，时机绝对成熟了。以色列的许多拉

比正预言弥赛亚就快来到。如果你问某个拉比：「你们怎么知道弥赛亚是谁？怎么知道那人就是真正的弥赛亚？」他的一贯答案就是：「他会重建圣殿，他会帮助我们重建圣殿。」

今天，许多正统犹太教信徒，特别是居住在正统教区--米-歇雷姆的正统犹太信徒相信：弥赛亚来到之前，以色列没有权利成为一个国家。因此他们反对锡安主义，还在等候他们的弥赛亚。他们相信，他们会认出他是弥赛亚来，因为他将帮助他们重建圣殿。当然，这正是圣经上说的，敌基督将做的事！他将和犹太人立约。但他随后会毁约，进入圣殿，站在殿中，自称为神。

撒迦利亚书 11 章这里的预言是关于暗杀敌基督的计划。我们可在启示录第 13 章还会读到更多的相关资料。当敌基督在世界舞台出现的时候，他将行神迹，行一些让世人震惊的神迹奇事。他将是个理财能手，又是手腕高明的外交家。他能明智地、用和平的手段解决世界许多棘手难题。

敌基督将会在一片和平景象中出现。他会用谄媚的话语鼓吹世界和平，为那时的动盪局面带来解决办法，对经济的灾难出谋献策。

当年，德国就是因为面临经济问题，才为希特勒造就了崛起的机会。当一个国家的经济开始崩溃，政府完全束手无策的时候，谁能提供明智的，似乎有道理的解决之道，在绝望中老百姓就会接纳他。因此，当时的德国人甚至愿意跟随像希特勒这样的人。尽管他满脑子是稀奇古怪的想法，但他保证能替百姓解决经济问题，百姓就跟随他。希特勒正是乘着德国经济衰退的浪潮而崛起，让他有个基础升到权力的位置上。同样，将来也因着经济上的问难，以及人们对和平的渴望，促使敌基督通过提供解决方针及假借和平的临到，来支配世界。

但是，那时有人想暗杀他。在一段时间中，好像会成功，但是他又奇迹般的从这次暗杀计划中活了过来。这是启示录第 13 章所记载的。

撒迦利亚书 11 章这里告诉我们，这次暗杀计画导致敌基督的右眼失明了，右臂全然枯乾。你或许会说：「噢，那太好了。这样，我们就能认出敌基督来了。」啊，他出现的时候，我倒不想还在地上。如果你还在地上，就可以认出他来。但是那拦阻的，就是圣灵在教会运行的大能会拦阻他，但是等到那拦阻的被除去，那时，大罪人才会被显露出来，那个沈伦之子会显露出来。他将说各样的谎话，使出种种欺诈的手段，行各样奇迹和奇事。

教会不应该在地上等待敌基督的显现。我可不是在等敌基督。我是在等候耶稣基督的再来！我想，撒旦一直在迷惑人们，使他们存着一种异乎寻常的和扭曲的心态，去等候敌基督，想辨认敌基督，而不是等候耶稣基督的再来。耶稣并没有说：「你们要寻找敌基督。」耶稣乃是说：『一有这些事，你们就当挺胸昂首。因为你们得赎的日子近了。』「我为你们再来的时候，你们要等候我。」所以，我们应该等候耶稣再来。这就是撒迦利亚论到敌基督的有趣的预言。

好，接下来，我们进入撒迦利亚书 12 章。我们将要拨开云雾，见到晴朗的天空；我们要走出烟雾和阴霾，迈入荣耀纯洁的世代。撒迦利亚书中最后的一个异象告诉我们，一个荣耀新世代要临到，神将在地上建立千禧年国度。在撒迦利亚书最后三章里，你将一而再再而三读到『那日』这两个字。这两个字宣告有许多美妙事情将在国度时期拉开序幕，而在千禧年临到前有一个大审判。

撒迦利亚书 12 章第 1 节说：『耶和华论以色列的默示。铺张诸天、建立地基、造人里面之灵的耶和华说：』

著名圣经学者--法兰西斯·薛华博士说过，今天当我们提到神的时候，要留心，最好不单单用神这个字眼，而要加以说明。因为神这个字，对许多人来说代表太多含义了。他们根本不知道我们谈到神的时候到底指的是甚么神。因此，薛华博士说，我们提到神的时候，要加以解释。因此，我们应该说：「永生的神，创造天地的主。」这样，他们就知道你所指的神是谁。

有趣的是，神并不只说：『耶和华』，祂还指着自已加以解释了一下，说：『铺张诸天、建立地基、造人里面之灵的耶和华』。这样我就明白，你说的是谁！这位神是万物的主宰。祂是万有的创造主。祂铺张诸天，创造世界，也爲人类创造了能认识神并与神交通的本能。神这样介绍了自己，接着祂又宣告说：

[2] 「我必使耶路撒冷被围困的时候，向四围列国的民成为令人昏醉的杯；这默示也论到犹大。

[3] 那日，我必使耶路撒冷向聚集攻击他的万民当作一块重石头；凡举起的必受重伤。

这是撒迦利亚书 12 章第 2 和 3 节。

我要告诉你，今天以色列仍然有这个情况。第一点，以色列的存在对周围所有的邻国来说，就像一块重石头。这些邻国完全被敌对的势力所环绕。但是，当以色列重新立国，成爲一个国家的时候，她立即受到叙利亚、约旦和埃及的联手攻击。当联合国议决并宣布以色列成爲一个国家的时候，这几个国家占领了以色列大片领土。

从那时开始，以色列这个小国就被好几个强敌包围。他们的的军力远远超过以色列。但以色列能在这些冲突中得胜，而且看来是战无不胜。1967 年，以色列打败了埃及、约旦和叙利亚，甚至击退了埃及军，使他们撤回到苏伊士运河一带去。以色列军队还攻占了整个戈兰高地。他们又在六天内击退了叙利亚，从约旦手中夺回了整个约旦河西岸。耶路撒冷对四围列国的民来说，果真成为令人昏醉的杯。对于前来围困、攻击耶路撒冷和犹大的万民来说，耶路撒冷就是一块重石头。凡想要把这块石头举起来的，必受重伤。

以色列的这些胜利是神帮助他们的结果。但是，犹太人不认同这一点。自 1967 年他们打了胜仗之后，就形成一种很傲慢自大的态度，或多或少表示说：「我们是所向无敌的！」如果你有机会去以色列观光，他们会很骄傲地告诉你他们绝妙的军事策略，他们的战斗火力以及所做过的事情。如果有人说是上帝帮助了他们的说法，都会被他们嘲笑。

但是，谁可以否认神的作为呢？就拿攻取戈兰高地为例子吧！当时，他们正在急于谋求停火协议，可是战事还无法结束。当然，那时以色列已经拿下西奈半岛，一直到了苏伊士运河。他们的军队正运送军事物资，也占领了约旦河西岸，正要攻打叙利亚，因为他们攻下戈兰高地，就取得战略上的优势，因为那是高地。尽管当时国际间有强烈的舆论要求他们尽快划定停火的界限，但他们知道停火协定一旦生效，疆界就划定了。

可是，以色列却想拖延停火协议的签订，因为他们想尽量多占领戈兰高地的土地。但是叙利亚知道战争是针对他们，所以他们强烈要求世界各国立刻促成停火协议。为了争取国际的支援，大马士革电台开始广播假消息，说，以色列部队正在大马士革的街上与他们作战。当时，所有驻守戈兰高地的叙利亚将领们都留心听大马士革电台的本国广播。他们听到了大马士革电台的宣传谎言都信以为真，以为以色列已经攻入大马士革，就在大马士革的街头跟他们的军队爆发战争。实际上，这是子虚乌有的事。当时，大马士革电台为了达到宣传目的，作了这样的宣传和广播。

在戈兰高地的叙利亚将领和士兵们听到这些消息，纷纷丢下他们的坦克车，往约旦逃跑。那些观察员看到这些部队往约旦逃跑，他们丢下坦克车等武器，纷纷逃亡到约旦去，因为他们听信了大马士革电台的广播，说，大马士革沦陷了！他们可能想：「啊！糟了！我们被敌人切断了后路了。没办法撤退了。」所以他们就立刻弃甲而逃，直逃到约旦去。以色列的空军侦察机报告说：「嘿！他们逃走了！」这是为什么以色列要多拖延一天签停火协议的原因。这样，就多了这么一天，他们可以多占领一千多平方英里的戈兰高地！这是因为叙利亚军队自己放弃的。于是，以色列派空降部队来到他们想要占领的边界上，不费吹灰之力就拿下整个戈兰高地，然后达致停火，而且夺取了空降部队所到之处的这一大片领土。

你读旧约的时候，会看到主怎样使以色列民的敌人产生混乱。你或许会想：「噢！那是神在旧约时代做的事。」嘿！今天也发生相同的事啊！就在 1967 年！

在 1973 年，以色列的那场战争就有些不同，应该说是大不相同。事实上，那时，阿拉伯军队的配备和训练都比较好，苏联派遣了上千名军官，提供了上百万美元的配备和武器给叙利亚和埃及，又训练他们对以色列进行毁灭性的战争。1973 年攻打以色列的那场战役，可以说是由苏联一手导演。最初，阿拉伯部队取得了戏剧性的胜利，几乎摧毁了以色列。刚开始的那几天，以色列国的命运陷

入微妙的平衡中。一开始，以色列遭到严重的挫败。以色列在苏伊士运河边上，建造了许多钢筋水泥的地堡，这座堡垒设定了巴列夫防线，这道防线被公认为坚不可摧的。但是，就像第二次世界大战的时候，德国的装甲兵攻破了法国的马奇诺防线一样。巴列夫防线本来应该防守得很坚固，他们无法攻克的，但他们却把它被攻破了！

另外，在戈兰高地上，叙利亚军队起初也打了一些胜仗，突破了一些防线。他们攻到了以色列在该处的军事总部一英里以外的地方。所以在 1973 年之后，犹太人的态度就有了戏剧性的转变。他们不再觉得自己所向无敌了。他们知道自己几乎被敌人消灭，他们立国的梦想几乎被毁于一旦。1973 年之后，犹太人的傲慢气焰大大的减弱了。从我们跟一些犹太人的交谈中，发现他们的态度在 1973 年战争之前与之后，相比之下有很明显的转变。突然间，这种坚不可摧的感觉消失了，他们全都害怕起来。但我们看到，在 1973 年的战役中，神确实保护了他们，使他们得胜了。

好，这次我们讲到这里，请在下次同样时间再来收听今日灵粮节目，一起领受神宝贵的话语。

查克老师，今天这位听众问到：圣诞老人的来历究竟是怎样的？请您谈谈这个有趣的话题吧。

啊！实际上，圣诞老人--圣尼古拉的名字是出自一个教会的圣徒，他名字叫做尼古拉。尼古拉是个很有钱的人，他会暗自送一些礼物和金钱给穷人。直到尼古拉去世之后，人们才知道他一直慷慨救济穷人。人们发现尼古拉为人乐善好施，常常送礼物给有需要的人。从此之后，就在尼古拉身上形成了一套传统。长话短说！事情是这样的。这个传统已经在全世界流行了好几个世纪。不过，圣诞老人--圣尼古拉的这个传统是由荷兰人带到美国去的。

到了 19 世纪，耶稣节的传统变成了一个很快乐的圣诞老人，他留着一把大胡子，穿着红色的袍子，有皮制的衣领，还有 8 只麋鹿拉着他的雪橇。随后，这些传统不断发酵，传到各地。现在每年圣诞节前夕，圣诞老人都从北极来，把礼物送给那些乖孩子。顽皮的孩子，当然就收不到他的礼物。

所以，这个传统追溯到一个真实的人物。这个活在第 4 世纪的信徒，他名字叫做尼古拉。他作了很美好的事，帮助一些穷困的孩子们，暗暗地送他们礼物。这就是圣诞老人的由来。